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sekretariát zajišťuje DIN.
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v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do října 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14413-1:2004.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
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zace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska,
Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 24802-1:2014 byl schválen CEN jako EN ISO 24802-1:2014 bez jakýchkoliv modifikací.
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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezi-
národní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou popsány
ve Směrnicích ISO/IEC, Část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím kritériím
potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu s redakčními
pravidly uvedenými ve Směrnicích ISO/IEC, Část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv paten-
tových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu budou uvedeny v úvodu a/nebo
v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení významu specifických termínů a výrazů ISO, které se vztahují k posuzování shody, jakož
i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové obchodní organizace (WTO) týkající se
technických překážek obchodu (TBT), jsou uvedeny na tomto odkazu URL: Foreword –
Supplementary information.

Tento dokument vypracovala technická komise ISO/TC 228 Cestovní ruch a související služby.

Toto druhé vydání ISO 24802-1 zrušuje a nahrazuje první vydání (ISO 24802-1:2007), které bylo
technicky zre-
vidováno.

ISO 24802 s obecným názvem Služby v rekreačním potápění – Požadavky na výcvik instruktorů
přístrojového potápění sestává z těchto částí:

–     Část 1: Úroveň 1

–     Část 2: Úroveň 2



Úvod
Tato část ISO 24802 je jednou ze souboru mezinárodních norem týkajících se služeb v rekreačním
potápění, které byly vypracovány s cílem stanovit soubor specifikací pro bezpečnostní postupy a pro
poskytování služeb.

Tyto mezinárodní normy specifikují

–     nezbytné úrovně zkušeností a kompetencí potápěčů a instruktorů přístrojového potápění;

–     bezpečnostní postupy a požadavky na poskytovatele služeb v rekreačním přístrojovém
potápění, které odpovídají různým úrovním potápění.

Specifikované požadavky jsou minimální; nevylučují poskytování dodatečného výcviku nebo hodnocení
dodatečných kompetencí prováděné poskytovatelem služeb. Tyto mezinárodní normy jsou nástrojem
pro srovnávání existujících (nebo budoucích) kvalifikací instruktorů přístrojového potápění. Nejedná
se o program kurzu, neznamená to ani, že programy kurzů a kvalifikace instruktorů přístrojového
potápění vydávané různými zeměmi nebo výcvikovými organizacemi musí odpovídat těmto úrovním.



1 Předmět normy
Tato část ISO 24802 specifikuje kompetence vyžadované u instruktora přístrojového potápění, aby
mohl získat kvalifikaci instruktora přístrojového potápění od výcvikové organizace, která potvrzuje,
že splnil nebo překročil kvalifikaci pro instruktora přístrojového potápění úrovně 1, a specifikuje
kritéria hodnocení těchto kompetencí.

Rovněž specifikuje podmínky, za kterých je výcvik zajišťován, navíc k obecným požadavkům na
poskytování služeb v rekreačním potápění v souladu s ISO 24803.

Tato část ISO 24802 se týká výcviku a hodnocení v rekreačním přístrojovém potápění.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


